



## **По факту гибели работника на одном из заводов в Ульяновской области возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по факту гибели одного работника и травмирования еще нескольких на одном из предприятий возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Предварительно установлено, что 2 марта 2023 года в ходе испытательных работ погиб 45-летний работник, еще несколько человек получили телесные повреждения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1770818>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---